
بسمه تعالی

اینجانب آقای /خانم     	دانشجوی دوره دکتری دانشگاه               رشته تحصیلی         	تعهد می نمایم :
· طبق هماهنگی انجام شده با استاد راهنمای خارج ، شرایط موجود ناشی از شیوع  هرنوع بیماری، محدودیت و خللی در انجام تحقیقات ایجاد نخواهد کرد.
· در صورت به وجود آمدن هرگونه مشکل،  اعم از عدم همکاری دانشگاه و استاد میزبان،  بالابودن هزینه ها در کشور محل تحقیق ، عدم تمدید ویزا و سایر موارد درخواست کمک هزینه اضافه نخواهم کرد.

[bookmark: _GoBack]** در صورت اقامت كمتر از 180 روز در كشور محل تحقيق  به هر دلیل (از جمله دلایل ذکر شده) تعهد مي كنم، ارز/ریال اضافي  را به سازمان برگردانم.

** اینجانب متعهد می شوم که تنها از سازمان امور دانشجویان کمک هزینه بابت استفاده از مزایای فرصت تحقیقاتی خارج از کشور دریافت خواهم کرد. در صورتی که مشخص شود اینجانب از ارگان دولتی دیگر کمک هزینه بابت فرصت تحقیقاتی دریافت نموده ام، اداره کل بورس می تواند مبلغ دریافتی دانشجو از هر ارگان دولتی را از کمک هزینه ای که  سازمان پرداخت می کند کسر نماید و مازاد آن را به دانشجو پرداخت نماید . اینجانب متعهد می شوم هیچگونه ادعایی از سازمان و وزارت متبوع نخواهم داشت.

· متعهد می شوم تا تاریخ قانونی طبق شیوه نام ) تا تاریخ -----) از کشور خارج شوم در غیر این صورت درخصوص عدم دریافت وجه ادعایی نخواهم داشت.

*** یادآوری  : نامه حمایت مالی  تنها یک بار صادر خواهد شد لذا در تاریخ پذیرش خود که در نامه حمایت مالی ثبت می شود دقت فرمایید.

⃝  اینجانب متعهد می شوم تا قبل از  صدور حکم ،حدنصاب نمره زبان طبق شیوه نامه را به این اداره کل ارائه نمایم ، درغیر این صورت درخصوص عدم دریافت کمک هزینه اعتراضی نخواهم داشت.

⃝   اینجانب متعهد می شوم تا قبل از صدور حکم نسبت به اصلاح سند تعهد( اضافه نمودن نام  همسر ، همسر و فرزند و آموزش رایگان  و مبلغ مورد نیاز هر کدام داخل سند) اقدام نمایم، درغیر این صورت درخصوص عدم دریافت کمک هزینه اعتراضی نخواهم داشت.


·     نام و نام خانوادگی دانشجو :                                 امضا و تاریخ :			اثر انگشت : 
